Аналіз роботи 
шкільної бібліотеки  КЗ «Некрасовський ліцей»
за  2022-2023 н.р.
Головною метою бібліотеки був пошук, отримання й передача інформації, популяризація дитячої, юнацької та методичної літератури, а також надання інформаційної, методичної допомоги учням і педагогам у забезпеченні їхніх інформаційних потреб.
Шкільна бібліотека здійснювала свою роботу відповідно до Положення „Про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу” та вимог навчально-виховного процесу ліцею, задовольняла потреби дитини в пізнанні навколишнього світу, визначення свого місця у ньому, у вивченні історії та культури свого краю, природи та побуту рідного краю в якому народилася й живе. 
Головне завдання шкільної бібліотеки і бібліотекаря – навчити дитину любити книгу, учнів – читачів – користуватися бібліотекою, її фондами, довідково – бібліографічним апаратом, а також основними завданнями шкільної бібліотеки були: сприяти реалізації державної політики в галузі освіти;- виховувати у школярів інформаційну культуру, культуру читання, формувати вміння користуватися бібліотекою, її послугами, довідковим апаратом;- сприяти самоосвіті учнів та педагогів за допомогою різних форм і методів бібліотечної роботи- виховання патріотизму
         Найважливішим завданням шкільної бібліотеки є також якісне і своєчасне забезпечення підручниками всіх учнів ліцею, з яким успішно впоралась бібліотека Некрасовського ліцею. Задачі, які стоять перед бібліотекою для виконання цього завдання: облік, обробка, розміщення підручників, зберігання фонду, робота з каталогом.
          Основне, що визначає, обумовлює атмосферу життя нашого суспільства на сучасному етапі, - це надихаюча творчість, пошуки нових технологій, нетрадиційних шляхів, які дозволяють нам позбутися тягаря застарілих проблем. Саме з такої позиції хотілося б оцінити найближчі перспективи бібліотечної роботи з дітьми. Саме бібліотекар розуміла і пояснювала всім: дитяча та юнацька книга – це не просто джерело інформації. Це привід для роздумів, спілкування, вибору самостійної життєвої позиції, ідеалу. Дитина бачить у книзі магічну силу, яка може схвилювати, порадувати, вразити, дати відповіді на запитання, які ставить перед нею життя.
У Некрасовському ліцеї шкільна бібліотека – саме та крапка на карті села, де зароджуються і горять найбільш яскраві думки і почуття, саме вона – центр духовної культури, де закладається духовне здоров'я нації. Тож шкільний бібліотекар протягом року доносив до учнів знання, накопичені життєвою мудрістю багатьох поколінь, бо молоді люди, що навчаються – це наше майбутнє. Я впевнено можу сказати, що бібліотека наша стала центром духовного становлення особистості, духовної культури учнів, надбань вітчизняної і світової культури. Роботу свою я проводжу згідно з річним планом, спрямовую її, виходячи з основних документів про школу, про бібліотеку, які визначають стратегічні завдання, напрямки і шляхи модернізації освіти і виховання.
 Протягом року проводилися рейди перевірки підручників, заходи, які допомагають зберегти підручник та вчать учнів дбайливому ставленню до книги. Проводиться відповідна робота з боржниками. Бібліотечним активом зі збереження шкільних підручників проведені рейди щодо оцінки стану підручників учнів школи.
Основними функціями шкільної  бібліотеки є: навчальна, виховна, інформаційна, пізнавальна, розвиваюча, культурологічна. За змістом фонд бібліотеки представлений  різногалузевою  літературою: історичною,  художньою,  природничо-науковою,суспільно-політичною  (в тому числі педагогічною та психологічною), мовознавством та літературознавством, а також  довідкової (словники, довідники, енциклопедії та бібліографічні покажчики). 
Вилучення застарілої за змістом та фізично зношеної літератури проводилося дуже обережно, з урахуванням доцільності.  Вилучалися лише застарілі періодичні видання.
 На початку навчального року було забезпечено усіх вчителів та учнів навчальними підручниками та навчально-методичною літературою.
           Протягом року у бібліотеці проводилися різні заходи.
Активно та цікаво пройшов Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек (з 01.10.2022 по 31.10.2022 р.), який в цьому році проходить під гаслом "В нас єдина мета Україна свята, нездоланна ніким і ніколи" За час проведення місячника було здійснено ряд заходів, бесіди: «Мій внесок у перемогу України над ворогом» (8клас), дискусії 11клас: «Захист України – обов’язок кожного громадянина?», «Чи достатньо одного патріотизму для захисту України?» (7клас);  бесіди: «Нам українською судилось говорити» (9кл); літературні ігри: «Українські прислів’я та приказки» (6кл), слайд-презентації: «Українські поети – захисники Вітчизни» (5-бкл); смайл-опитування: «Що таке патріотизм?»; інформаційний паркан за тематикою Всеукраїнського місячника: (протягом дня в бібліотеці на імпровізованому паркані (стінній газеті) учні розміщували короткі інформаційні повідомлення, вислови, малюнки, світлини про Україну); створення куточка пам’яті: «У полум’ї боїв за Україну»; День бібліотворчості: «Подарунок для героя» – майстер-класи зі створення патріотичних саморобок (малюнків, аплікацій), відзначення кращих читачів бібліотеки, які долучилися до організації та проведення місячника.
Більшість з заходів були висвітлені на сторінці навчального закладу у Фейсбук, зокрема,  на початку місячника відбувся відкритий захід «Книга - твій друг!», учні молодшої школи 3-го класу побували на бібліотечному уроці - кіножурналі «Книга - твій друг!» який провела для них бібліотекар Мацюк Лариса Петрівна. Любов до книги виховується з дитинства. Діти, які читають, стають дорослими, які думають. Щоб зацікавити дітей, мотивувати їх до читання, важливо знайомити їх з історією виникнення книжки, її основними елементами, формувати бібліотечно-бібліографічні вміння та навички, любов та шанобливе ставлення до книги. 
           Протягом другого тижня Місячника ліцеїсти 7-го класу мали змогу прийняти участь у заході "Ми, українці - вільний і незламний народ!» Про неймовірну силу українського народу, про особливі умови та реалії сьогодення проговорили під час бібліотечного уроку. Разом пригадали історичне коріння нашої незламної нації, вшанувавши усіх загиблих героїв. Поняття єдності та згуртованості набули особливого значення та неймовірної сили в кожному з нас. Таки-так, ми – непереможна нація!
Також ліцеїсти 5–Б класу мали змогу побувати на відкритому  бібліотечному уроці «Пухнастий батальйон. Як тварини допомагають на війні.» який проходив в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек. Собаки, давні помічники людини, не лишаються осторонь і війни. Вони теж допомагають у боротьбі з російським агресором: беруть участь у розмінуванні, патрулюють вулиці, виявляють ДРГ, боронять блокпости, евакуюють людей з гарячих точок, волонтерять і навіть збирають гуманітарну допомогу. Серед інших найбільше прославився пес Патрон, який працює сапером. Але не Патроном єдиним, розповіла про пухнастий батальйон, який разом з людьми захищає нашу Україну бібліотекар Мацюк Л.П. і познайомила через презентацію читачів з вівчаркою Кейт, яка патрулює київське метро та шукає вибухівку, Лабрадором Арчі який шукає зброю, Блогером котом Степаном- волонтером і іншими нашими улюбленцями-захисниками. (матеріали цих заходів висвітлені на сторінці навчального закладу у Фейсбук )
Насичено та цікаво пройшов у стінах навчального заходу і День шкільних бібліотек 30вересня 2023р. Книга приходить до кожного з нас у дитинстві. І тому дуже важлива перша зустріч дитини з книгою, з бібліотекою. У Всеукраїнський день бібліотек на зустріч з книгою та бібліотекою завітали ліцеісти 1 класу. Відкритий бібліотечний урок "Знайомство з бібліотекою" пройшов пізнавально. Бібліотекар  показала дітям де знаходяться книги для початкових класів, а також розповіла про правила користування бібліотекою та правила поведінки у ній. Подорожуючи бібліотекою діти познайомилися з Їжачком-читайликом та його подругою Мишкою, згадали казки та відгадали загадки, складали пазли. Після цього першачки подивилися відео "Два котики у бібліотеці» та за активну участь всі отримали подарунки - закладки для книг від бібліотекаря Лариси Петрівни.
Вже стало доброю традицією бібліотекаря Мацюк Лариси у Всеукраїнський день бібліотек (30вересня) проводити свято для ліцеістів других класів «Посвята в читачі» Людина, яка любить і вміє читати, має багато розумних, добрих, вірних друзів. Друзі ці – книги! З ними вона зустрічається ще в дитинстві і не розлучається до старості. З метою розширення читацького світогляду, уявлення учнів про значення книг у житті людини, сприяння розвитку допитливості, інтересу до книжок, для пошуку відповідей на запитання; формування читацьких смаків, виховання любові та бережливого ставлення до книжок, прагнення до знань відбулася посвята другокласників в читачі (матеріали і цих заходів висвітлені на сторінці навчального закладу у Фейсбук )
25 листопада 2022 року, напередодні 90-ї річниці Голодомору, відбулося ряд заходів для учнів ліцею. Один із них, учні 11класу разом з бібліотекарем Ларисою Петрівною підготували захід-реквієм «Пам'ятаємо, отже - перемогли! «Голодомор 1932–1933» – моральний обов'язок перед теперішніми і майбутніми поколіннями». Учні опрацювали літературу про Голодомор та підготували стіннівку «Голодний - 1933рік» Щороку в четверту суботу листопада Україна і світ вшановують пам’ять жертв Мільйони українців загинули тоді і сьогодні росія продовжує знищувати наш народ. Та ми не припиняємо нашу боротьбу з агресором, ми допомагаємо зерном країнам, де і сьогодні існує поняття голоду, ми об'єднані і незламні на шляху до перемоги
Щороку в Україні відзначається День пам’яті жертв голодоморів. Це нагода згадати історію, вшанувати тих, чиє життя було зруйноване або знищене у ті страшні часи сталінського режиму. Українці ніколи не були байдужі до цієї трагедії, зокрема, про акт геноциду писали свої твори українські письменники, Голодомор став темою багатьох мистецьких творів. Щоб розуміти, через що пройшли наші предки, відчути, яку складну історію переживала Україна 90років тому, для учнів ліцею бібліотекарем Мацюк Л.П було проведено бібліотечний урок у 5-Б кл. «Письменники про Голодомор», у якому розкривається тема Голодомору. (матеріали заходів про голодомор висвітлені на сторінці навчального закладу у Фейсбук )
Протягом року  було підготовлено у бібліотеці і  книжкові виставки:
-        «Мій рідний край - Вінничина»   
-        «Новинки літератури»;
-         «Учитель – звучить гордо»;
-         «Козацькому роду нема переводу»;
-         «Гордість нашого краю»;
-         «Такого ще земля не знала» (Пам`яті жертв Голодомору 1932-133 років);
-         Виставка творів Сковороди;
-         Виставка до «Дня української писемності та мови»;
-         Виставка до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом;
-         «Права людини» 
-        «Цікавий світ енциклопедій» та інші
-        до міжнародного дня української мови «Мова коштовний скарб народу»
-        до дня пам’яті Тараса Григоровича Шевченка «Слава Шевченкова - слава України» та інші 
З метою виховання бережливого ставлення до книги, підвищення відповідальності за бережливе й правильне використання підручників проведено в класах бібліотечні уроки, а саме: 1 кл.- «Звідки прийшла до нас книга?», 2-гі кл.- «Як друкували вашу книгу?». 3-ті кл.- урок-вікторина : «Знай! Люби!Бережи!». 4 кл.- «Твій друг - підручник» 5-ті кл.- «Книга та її роль у житті людини». 6-ті кл. - урок-виставка «Твій підручник – твоє лице». 7 кл. - урок – бесіда «Книги про книги». 8 кл. - бібліотечні уроки: «Нам без книг ніяк не можна», 9 кл. - «Як книга мені допомагає вчитися», 10кл. -«Робота з джерелами інформації», 11-кл -Літературний вернісаж: «Книги – морська глибина»
Індивідуально проведено бесіди з батьками тих учнів, які безвідповідально ставляться до збереження навчальної книги, попереджено і взято розписку про те, що батьки несуть відповідальність про збереження шкільних підручників. Велику позакласну роботу по вихованню бережливого ставлення до навчальної книги проводять класоводи 1-4класів
Бібліотекар протягом року брала участь у заходах для шкільних бібліотекарів, шкільних педагогічних радах, методичних засіданнях та творчих групах. 
Бібліотекар постійно працює над підняттям свого фахового рівня, бере участь у вебінарах, конференціях та проходить навчання на освітніх платформах, про що свідчать сертифікати, а саме:
· 20 травня 2023р.- м.Рівне - учасниця Всеукраїнської (не)конференції у форматі ЕдКемп Україна з теми «Магістральний міні ЕдКемп- Рівне «Як вийти за межі звичайного уроку»»
· 30 травня 2023р. м.Хмельницький - учасниця Всеукраїнської (не)конференції у форматі ЕдКемп Україна з теми «Магістральний міні ЕдКемп - Хмельницький «Разом - стійкість по-українськи»»
· 30.03.23 – учасниця засідання Форсайт сесії для освітніх експертів ( погляд у майбутнє) «Освіта задля майбутнього» від управління державної служби якості освіти у Вінницькій області (м.Вінниця)
· Учасниця зустрічі «Психологічна підтримка дітей в умовах військових дій» (ТОВ Видавництво «Ранок» (03.08.2022)
· Участь у Форумі «Посилення ролі бібліотек в популяризаціі е-демократії» м.Запоріжжя (23.07.2022р)
· Участь в онлайн марафоні «Впевнений крок до європейського рівня освіти. Сучасні підходи до навчання та професійного розвитку» («Всеосвіта» 01-10.08.2022р)
· Учасниця «Толоки стійкості #1/2022& Мистецтво спілкування з дітьми» («ЕдКемп Україна» 13.10.2022р)
· Пройшла курс навчання: «Цифрові інструменти GOOGLE  для освіти» на середньому рівні (14-20.11.2022р) та базовому рівні (31.10-13.11.2022р) (ТОВ «Академія цифрового розвитку»)
· Учасниця інтернет-семінару «Особливості діяльності бібліотеки освіти в сучасних умовах: запитання та відповіді. Організація роботи з бібліотечним фондом» (м.Запоріжжя 21.09.2022р)
· Учасниця Всеукраїнської науково-практичної бібліотечної конференції  «Бібліотека в сучасному інформаційному просторі. Проблеми та перспективи.» (м.Одеса, Південноукраїнський НПУ імені К.Д.Ушинського, 17.11.2022р)
Бібліотекою ведеться робота по поновлення фондів шкільної бібліотеки, покращення комплектування шкільної бібліотеки методичною, науково-популярною, довідковою, енциклопедичною, художньою літературою, періодичними виданнями. Стала традиційною акція «Подаруй бібліотеці книгу». Подарунки зробили: Учні 5-11 класів. Загалом учнями було подаровано 24книги, за що ми їм дуже вдячні!
Постійно проводяться екскурсії до бібліотеки. В бібліотеці школи завжди  є відкритий доступ  до літератури.
За допомогою різних форм роботи, які застосовує бібліотекар,  учні збагачують свій багаж знань про державні символи України, про свій рідний край і його історію; вчаться бережливіше та охайніше ставитися до книг. Дана робота дає змогу вкотре додати дітям часточки загальнолюдських цінностей, гуманізму, милосердя, духовності і, звичайно ж – любові до книг.
Аналіз роботи за рік показав, що бібліотека закладу на належному рівні здійснювала всебічну інформаційну підтримку освітнього процесу в школі. Бібліотекар є активною творчою особистостістю, що постійно підвищувала свій професійний рівень.
У новому навчальному році бібліотека буде активно брати участь у освітньому процесі школи, як інформаційний структурний підрозділ. Робота буде спрямована на:
· збереження та поповнення бібліотечного фонду;
· задоволення інформаційних потреб користувачів;
· інформаційно-бібліографічну підтримку освітньої, творчо-пізнавальної, самоосвітньої діяльності учнів та вчителів;
· формування інформаційної культури, популяризацію бібліотечно-бібліографічних знань;
· роботу щодо популяризації книги;
· роботу з учнями щодо участі у Всеукраїнських конкурсах дитячого читання;
· здійснення творчої співпраці бібліотеки, учнівського та педагогічного колективів, батьківської громади, спонсорів;
Сьогодні шкільна бібліотека є структурним підрозділом школи, призначення якого не тільки збирати і зберігати, але й виробляти та поширювати інформацію. Інформаційна функція бібліотеки набуває сьогодні нового аспекту, оскільки не тільки сама бібліотека перетворюється на сучасне інформаційне середовище, але й допомагає стати таким і навчальному в цілому для ефективного досягнення загальної мети – всебічного розвитку дитини як особистості та її адаптації в соціумі шляхом інтенсивного інформаційного насичення. У зв’язку з цим цілком зрозумілим є той факт, що шкільна бібліотека повинна йти в руслі тих змін, що відбуваються в країні, плекати новий образ бібліотеки, допомагати користувачам творити новий світ.




Шкільний бібліотекар                             Лариса МАЦЮК                                    







