КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «НЕКРАСОВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
ЯКУШИНЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ»
 
ПРОТОКОЛ № 2
 
засідання педагогічної ради
12.09.2022                                                  с.Некрасове
Голова:   Марія  Гринь 
Секретар: Олена Закусило 
Присутні: педагогічні працівники у складі 23 осіб.
Порядок денний:
      1. Про виконання рішень попередньої педради.
      2. Про роботу з батьками учнів закладу та особами, що їх заміняють, з питань профілактики домашнього насильства, насильства за ознакою статі та булінгу. 
     3. Про організацію та стан виховної роботи в закладі.
1.СЛУХАЛИ: 
     Гринь М.В.,директора ліцею, яка  повідомила, що  рішення попередньої педради виконано.
УХВАЛИЛИ:
    Інформацію  взяти до відома. 
2.СЛУХАЛИ: 
     Слободянюк В.Д., заступника директора з ВР, яка розповіла про роботу з батьками учнів закладу та особами, що їх заміняють, з питань профілактики домашнього насильства, насильства за ознакою статі та булінгу. Було  зазначено, що на виконання постанови Кабінету міністрів України  від 22 серпня 2018 р. № 658  «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству й насильству за ознакою статі» у КЗ «Некрасовський ліцей» розроблений та затверджений план заходів щодо створення безпечного середовища закладу.
ВИСТУПИЛИ:
      Юр’єва  Т.Я., практичний  психолог, яка  зазначила, що  згідно з наказом  Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 року  №1646 «Деякі питання реагування на випадки боулінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти»,зареєстрованого  в Міністерстві  юстиції   України   від   03.02.2020  року   за
 № 111/34394,  наказу Міністерства освіти і науки від 26.02.2020 року  № 293 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти», листа Міністерства освіти і науки від 20.03.2020 року  №6/480-20 «Про план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)  в закладах освіти», у КЗ «Некрасовський ліцей» розроблений та затверджений план заходів, створена постійно діюча комісія в складі: голова комісії – Юр’єва Т.Я., практичний психолог, секретар комісії – Гордєєва Т.Г., педагог організатор;
члени комісії - Слободянюк В.Д., заступник директора з виховної  роботи ;Мацюк Л.П., голова МК природничо-математичного циклу; Коробейнікова І.С., голова МК класних керівників; Продеус Т.Д., голова МК початкових класів; голова батьківського комітету ліцею (за згодою).
УХВАЛИЛИ:
    1.Інформацію  взяти до відома. 
    2.Педагогічним працівникам школи забезпечити неухильне виконання  заходів .
3.СЛУХАЛИ: 
      Слободянюк В.Д., заступника директора з ВР, яка проінформувала про організацію та стан виховної роботи в закладі. Зазначено, що ключовим нормативним документом у сфері освітньої політики щодо виховання є наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, яким затверджено «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». Програма розрахована на весь період виховної діяльності з учнями конкретного класу з урахуванням вікових, індивідуальних та психолого-педагогічних особливостей учнів (для роботи з учнями 1-4, 5-9 та 10-11 класів). Метою «Основних орієнтирів виховання» є створення цілісної моделі виховної системи на основі громадянських та загальнолюдських цінностей. Виховна робота закладу побудована у відповідності до наступних ключових ліній: ціннісне ставлення до себе; ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; ціннісне ставлення до праці; ціннісне ставлення до природи;ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
УХВАЛИЛИ:
    1. Обговорити на МК класних керівників рекомендації МОН України щодо планування виховної роботи на 2022– 2023 н.р.
    2. Під час планування виховної роботи школи звернути особливу увагу на організацію патріотичного виховання, пріоритетні напрямки  виховання, ювілейні та пам’ятні дати , що відзначатимуться у 2022–2023 н.р.
Голова педагогічної ради                                                                        Марія ГРИНЬ
Секретар                                                                                                    Олена ЗАКУСИЛО

