КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «НЕКРАСОВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
ЯКУШИНЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ»
 
ПРОТОКОЛ № 3
 
засідання педагогічної ради
24.10.2022                                                  с.Некрасове
Голова:  Марія Гринь 
Секретар: Олена Закусило 
Присутні: педагогічні працівники у складі 22 осіб.
Порядок денний:
     1. Про затвердження списку педагогічних працівників, що атестуються у 2022-2023 н.р.
     2. Про підсумки проведення обліку з працевлаштування учнів 9 класу.
     3. Про проведення у 2022-2023 н.р. ДПА осіб, які здобувають початкову та базову середню освіту.
     4. Про організацію та стан позакласної роботи. Аналіз залучення учнів закладу в гуртках, секціях, факультативах.
     5. Про формування національно-патріотичної свідомості учнів – шлях до укріплення державності.
1.СЛУХАЛИ: 
     Гринь М.В., директора ліцею, яка ознайомила колег зі списком  педагогічних працівників, що атестуються в 2022 - 2023 н.р., а саме: Гринь М.В., Слободянюк В.Д., Блащук О.С., Мацюк Л.П., Закусило М.І., Войтович О.М.(за заявою)
ГОЛОСУВАЛИ:
За – 22
Проти – 0
Утрималися – 0
УХВАЛИЛИ:
    1.Інформацію  взяти до відома. 
    2.Затвердити список педагогічних працівників, що атестуються в 2022 - 2023 н.р.
2.СЛУХАЛИ: 
        Слободянюк В.Д., заступника директора з ВР, яка розказала, що з метою контролю за
здобуттям учнями повної загальної середньої освіти, у ліцеї здійснені заходи для забезпечення своєчасного і в повному обсязі обліку продовження навчання та працевлаштування випускників 9-х класів. У 2022 році 15 учнів (53%) продовжили навчання в 10 класі, 9 учні (32%) – в ПТУ з середньою освітою, 4учні( 14 %) – в ВНЗ І-ІІ рівня акредитації.
УХВАЛИЛИ:
     Визнати роботу з ведення обліку продовження навчання та працевлаштування
випускників 9-х класів у 2022 році задовільною.
3.СЛУХАЛИ: 
      Мазур Ж.В., заступника директора з НВР, яка інформувала про проведення у 2022/2023н.р. ДПА осіб, які здобувають початкову та базову середню освіту.  На підставі наказу МОН від 12.09.2022 №808  «Деякі питання проведення у 2022/2023 навчальному році державної підсумкової атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту»: предмети, із яких у 2022/2023 навчальному році буде проведена державна підсумкова атестація осіб, які завершують здобуття початкової освіти (у 4 класах): українська мова (оцінювання результатів з української мови та читання);математика (письмово). Предмети, із яких у 2022/2023 навчальному році буде проведена державна підсумкова атестація осіб, які завершують здобуття базової середньої освіти (у 9кл.): українська мова (письмово); математика (письмово);один із навчальних предметів зі списку (за рішенням педагогічної ради закладу освіти, затвердженим наказом керівника закладу освіти): біологія, всесвітня історія, географія, зарубіжна література, іноземна мова (відповідно до освітньої програми закладу освіти), інформатика, історія України, основи правознавства, українська література, фізика, хімія - для учнів класів з українською мовою навчання, у яких не вивчається мова національної меншини чи корінного народу.
УХВАЛИЛИ:
   Інформацію взяти до відома.
4.СЛУХАЛИ: 
     Слободянюк В.Д., заступника директора з ВР, яка  зазначила, що з метою забезпечення повноцінного розвитку школярів та їх творчого потенціалу, створення належних умов для особистісного зростання кожного учня, організації позаурочної роботи в 2022-2023 навчальному році з 10 жовтня в закладі організовано роботу гуртків,  спрямованих за такими напрямками як: декоративно-ужитковий: «Оригамі», керівник Данильчук М.В., «Народна творчість» та «Бісероплетіння», керівник Мицик Л.М., формування здорового способу життя - «Волейбол», патріотичний - «Джура», керівник Закусило М.І. Гуртковою роботою охоплено ліцеїстів початкової школи 1-4 кл. – 32 учні, середньої та старшої школи 5-11кл. – 92 учні.
УХВАЛИЛИ:
     1.  Керівникам гуртків:
      - дотримання графіку роботи гуртків (додаток);
      - дотримуватися змістовного наповнення занять.
    2. Проводити звіти роботи гуртків у формі показових виставок та виступів.
5.СЛУХАЛИ: 
    Слободянюк В.Д., заступника директора з ВР, яка  розказала про формування  національно-патріотичної свідомості учнів – шлях до укріплення державності. Було зазначено, що враховуючи суспільно-політичну ситуацію, що склалася в Україні, усе більшої актуальності набуває виховання в молодого покоління почуття патріотизму. Отже, школа має стати для кожної дитини осередком становлення громадянина-патріота України. Доля України залежить від тих, хто сьогодні сидить за шкільними партами, залежить від національної свідомості її громадян. Саме тому національно-патріотичне виховання повинне займати провідне місце в освітньому процесі. Патріотичні відчуття учнів формує найближче оточення: сім’я, батьківський дім, громада, яке вони бачать щодня, вважають своїм, рідним, нерозривно пов’язаним з ними. Найважливішим для виховання патріотичних почуттів школярів є приклад дорослих.
УХВАЛИЛИ:
     Педагогічному колективу використовувати в роботі такі основні напрямки
патріотичного виховання як:
      - формування думки про суспільну значимість родини, про сім’ю, рід і родовід;
      краєзнавство;
      - ознайомлення з явищами суспільного життя, життям громади;
      - формування знань про історію держави, державні символи;
      - ознайомлення зі звичаями, традиціями і культурою свого народу.

Голова педагогічної ради                                                                   Марія ГРИНЬ
Секретар                                                                                                Олена ЗАКУСИЛО

