КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «НЕКРАСОВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
ЯКУШИНЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ»
 
ПРОТОКОЛ № 6
 
засідання педагогічної ради
01.03.2023					с. Некрасове
Голова:  Марія Гринь 
Секретар: Олена Закусило 
Присутні: педагогічні працівники у складі 25 осіб.
Порядок  денний:
        1. Про виконання рішень попередньої педради.
        2. Про звільнення від проходження ДПА учнів 4, 9 класів  у 2022-2023 н. р.
        3. Про вибір профільних та навчальних предметів на 10 клас 2023 -2024 н.р.
        4. Про здійснення профорієнтаційної роботи з учнями 9 класу.
        5. Про вибір підручників для 1 класу.
1. СЛУХАЛИ: 
        Гринь М.В., директора ліцею, яка  повідомила, що  рішення попередньої педагогічної ради виконано.
УХВАЛИЛИ:
       Інформацію взяти до відома.
2. СЛУХАЛИ: 
       Гринь М.В., директора ліцею, яка  повідомила, що   відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту»,Указу Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», наказу Міністерства освіти і науки України від 11.01.2023 р. № 19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 року за № 167/39223», з метою збереження життя і здоров’я учнів в умовах воєнного стану, звільнити у 2022/2023 навчальному році від проходження ДПА здобувачів освіти, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти.
УХВАЛИЛИ:
      1. Звільнити учнів 4, 9 класів від проходження ДПА.
      2. Підготувати відповідний наказ.
3. СЛУХАЛИ: 
          Мазур Ж.В., заступника директора з НВР, яка  розказала про  необхідністю  вибору  профільних та навчальних предметів для учнів 10 клас на  2023-2024 н.р. Було зазначено, що загальний обсяг навчального навантаження вимагає вибір двох предметів (інформатика, мистецтво, технології) та вибір профільних предметів із загального переліку.


ВИСТУПИЛИ:
           Романюк  Т.М., класний  керівник 9 класу, яка повідомила, що на  зборах учнів 9 класу було обрано  профільний предмет-українська  мова та такі  навчальні  предмети на 10 клас: технології, інформатика.
УХВАЛИЛИ:	
      Для учнів 10 класу 2023-2024 н.р. профільним предметом обрано українську мову, а навчальними – технології та інформатика.
4. СЛУХАЛИ: 
        Романюк Т.М., класного керівника 9 класу, яка зазначила, що профорієнтаційна робота у ліцеї – одне з найважливіших напрямів у діяльності не лише класного керівника та соціального педагога, а й кожного вчителя. Завдання заходів профорієнтації: ознайомити учнів із професіями; навчити робити правильний вибір; виховати спрямованість на самопізнання, яке допоможе визначитися з професією; навчити співставляти свої вміння з вимогами до конкретної професії; показати, як скласти план оволодіння професією; забезпечити розвиток важливих для здобуття професії якостей особистості. У ліцеї проводяться  заходи з профорієнтації: тематичні заходи, виховні години з профорієнтації, профорієнтаційне тестування психолога, бесіди з  колишніми випускниками, класні години, а також профорієнтаційні тренінги, які проводить психолог.
УХВАЛИЛИ:
     1. Взяти інформацію до відома.
     2. Посилити роботу з учнями та їх батьками щодо залучення учнів до гурткової роботи   із подальшою можливістю профорієнтації (постійно).
     3. Активізувати проведення виховних заходів профорієнтаційного спрямування, до яких  залучати батьків з метою презентації власних професій.
5. СЛУХАЛИ: 
       Мазур Ж.В., заступника директора з НВР, яка  познайомила колег з електронними  версіями оригінал-макетів підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.
ВИСТУПИЛИ:
        Продеус Т.Д., голова методичної комісії початкових класів, яка оголосила результати вибору підручників для учнів 1 класу з української мови, а саме: «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти  1)Большакова І. О., Пристінська М. С. (у 4-х частинах), 2)Остапенко Г. С., Мовчун Л. В. (у 6-и частинах), 3)Чабайовська М. І., Омельченко Н. М., Кожушко С. М. (у 6-и частинах), 4)Вашуленко М. С., Вашуленко О. В., Прищепа О. Ю. (у 6-и частинах), 5)Кравцова Н. М., Придаток О. Д. (у 4-х частинах), 6)Цепова I. В. (у 6-и частинах); «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів ЗЗСО(у 3-х частинах) 1)Гісь О.М., Філяк І. В.2)Листопад Н. П. 3) Богданович М. В., Назаренко А. А. 4) Істер О.С. 5) Заїка А. М., Тарнавська С. С. 6) Скворцова С. О., Онопрієнко О.В.; «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти   1) Калініченко О.В.  2)Масол Л.  М., Гайдамака О.В.,   Колотило О. М.  
3) Стеценко І. Б., Садовенко С. М. 4) Рубля Т. Є., Щеглова Т. Л., Мед І. Л. 5) Аристова Л. С., Чєн Н. В. 6) Кізілова Г. О., Шулько  О.А.; «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) 1) Волощенко О. В., Козак О. П., Остапенко Г. С.2) Гільберг Т. Г., Тарнавська С. С., Павич Н. М. 3) Будна Н. О., Гладюк Т. В., Заброцька С. Г., Шост Н. Б. 4) Бібік Н. М., Бондарчук Г.П. 5) Большакова І.О., Пристінська М.С. 6)Воронцова Т. В., Пономаренко В. С., Хомич О. Л., Лаврентьєва І. В., Андрук Н. В., Василенко К. С.
       Коробейнікова І.С., учитель англійської мови, яка оголосила результати вибору підручників для учнів 1 класу з англійської  мови, а саме: «Англійська мова» підручник для 1 класу ЗЗСО (з аудіосупроводом) 1)Грегг Шредер, Головань Д.О. 2)Мітчелл Г.К. 3) Герберт Пухта, Пітер Льюіс-Джонс, Дроботенко С. В. 4) Карпюк О.Д. 5) Будна Т.Б. 6)Губарєва С. С., Доценко І. В., Євчук О. В.
УХВАЛИЛИ:
1. Взяти інформацію до відома.
2. Схвалити вибір підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, поданих
на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.
3. Розмістити дану інформацію на сайті закладу.


    
Голова педагогічної ради                                                        Марія ГРИНЬ
    Секретар                                                                                   Олена ЗАКУСИЛО





