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ГРИНЬ МАРІЯ ВОЛОДИМИРІВНА

З приємністю вітаю вас із початком цього звітного періоду, який є не лише звітом про минулий навчальний рік, а й відзначенням наших спільних досягнень, випробувань та викликів, що виникли перед нами. Минулий навчальний рік був періодом, наповненим навчанням, зусиллями та співпрацею, завдяки яким ми досягли значних успіхів і зробили важливі кроки вперед у розвитку нашої школи.
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на виконання Національної доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник щороку звітує про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради школи та громадськості. Звіт передбачає утвердження відкритої і демократичної системи управління освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в закладі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.
Цьогорічний звіт - це не просто час аналізу та відображення нашої минулої роботи. Це момент, коли ми спираємося на наші зусилля, впевненість та віру в те, що ми можемо досягти набагато більшого. 2023/2024 навчальний рік став випробуванням нашої відданості, нашого професіоналізму та спроможності працювати разом як єдиний організм, спрямований на спільну мету - навчання та розвиток кожного учня.
Ми, як педагогічний колектив, стоїмо на передньому краї боротьби за майбутнє нашої школи та успіхів наших учнів. Наша робота не лише про викладання предметів, вона про те, як ми впливаємо на життя кожного учня, як ми допомагаємо їм розвиватися, знаходити своє покликання та готуватися до майбутніх викликів.
Нехай цей звіт стане відображенням нашої глибокої віри в те, що кожен з нас, працюючи разом, може змінити світ навколо нас. Нехай він буде нашою мотивацією для подальших зусиль, нашим керівним принципом у вирішенні найскладніших завдань і нашим посиленням у перетворенні наших мрій у реальність.
Насамперед основними напрямками роботи у цьому навчальному році, як і у минулому було :
· продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа»;
· організація освітнього процесу в умовах воєнного стану; 
· організація навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах поєднання різних форм організації освітнього процесу;
· посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції, просвіти з питань особистої безпеки;
· психологічна допомога учасникам освітнього процесу;
· забезпечення безпечного освітнього середовища в умовах війни.
 Ми продовжили роботу над науково-методичною проблемою  «Формування ключових компетентностей здобувачів освіти через створення єдиного освітнього простору навчального закладу». 
І сьогодні ми працюємо дотримуючись визначеної місії закладу  відповідно до вимог сучасності та Стратегії розвитку:
1.  Всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей.
2.  Формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації компетентностей.
3.  Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу. 
4.  Підвищення освітнього рівня здобувачів освіти задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору.
5. Удосконалення системи національного виховання та учнівського   
самоврядування як необхідної форми громадянського виховання. 
6. Продовження роботи із соціального захисту дітей, які потрапили в 
тяжкі сімейні обставини, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-переселенців.
А також дотримання цінностей:
· Людиноцентризм;
· верховенство права;
· дотримання прав і свобод людини і громадянина;
· законність;
· гуманізм;
· академічна доброчесність;
· академічна свобода;
· прозорість та відкритість;
· відповідальність;
· професійність та постійне удосконалення;
· гнучкість і адаптивність.   
1.  Управління процесом закладу освіти
1.1. Планування роботи закладу.
	
У 2023-2024 навчальному році управління закладом продовжувало своє спрямовувалося на здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів в умовах воєнного стану.
       Управління закладу відбувалося згідно річного плану роботи, плану внутрішкільного моніторингу, календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників, планів роботи методичних комісій та творчих груп, методичної ради. Така система планування, що відпрацьована у ліцеї і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу, також забезпечує планомірний розвиток навчального закладу.
         У 2023/2024 н.р. було розглянуто на педагогічній раді та схвалено питання:  
· щодо внесення змін в Освітню програму;
· системи оцінювання у 1-6 класах НУШ;
· індивідуальних освітніх траєкторій;
· про вибір підручників для 1, 7, 11 класів.
Розглядалися питання щодо:
· формування  ключових компетентностей  як складової  становлення  успішної  особистості  учня;
· партнерство родини та ліцею у формуванні творчого потенціалу та розвитку здібностей дитини в сучасному освітньому просторі;
· реалізація стратегії розвитку закладу на 2021-2026 рр.
        Для дотримання прозорості та стабільної роботи у закладі продовжують роботу відповідні комісії:
· постійно діюча ( для проведення інвентаризації та списання майна);
· робоча з перевірки виконання ремонтних робіт;
· постійно діюча технічна з обстеження споруд;
· з питань академічної доброчесності;
· тарифікаційна;
· атестації  кабінетів та педагогів;
· групи НАССР.
               У ліцеї в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З наявністю мережі Інтернет є можливість користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України,  відділу освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації ліцею, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проєктами. 

1.2.  Організація освітнього процесу.
        
       У  2023/2024 н.р. навчалисяся 278 учнів (проєктна спроможність – 264); на початок навчального року – 278, на кінець – 273, кількість класів – 14. Територія обслуговування закладу – 4 села: Некрасове, Широка Гребля, Майдан, Слобода-Дашковецька. Також навчається 5 учнів з с.Ведмеже Вушко, 2 учні з Вінниці.
        Навчальний процес триває з 8:30 до 16:00. Структура навчального року - 4 чверті, канікули – 30 календарних днів, навчальних днів – 175 (відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту).
        Моніторинг - організований, постійний, цільовий контроль і діагностика стану навчального процесу з метою зіставлення реального стану з очікуваними результатами, відстеження ходу будь-яких процесів за чітко визначеним показником, що дозволяє робити висновки про стан навчального процесу у будь-який момент і дає прогноз її розвитку. Призначення моніторингу – забезпечити всіх учасників освітнього процесу зворотним зв'язком, що дозволяє вносити послідовні зміни в хід реалізації освітньої програми з метою підвищення якості її результатів. Адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як моніторинг викладання стану предметів, виконання навчальних планів та програм, перевірка електронних класних журналів, поурочного планування, учнівських зошитів тощо. Аналіз результатів моніторингу (внутрішньошкільного контролю) знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім моніторигу за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять. За результатами  підсумкових контрольних робіт  адміністрація закладу приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
  Продовжую роботу над створенням дружнього мікроклімату у колективі, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Я, як директор, у роботі з працівниками дотримуюся партнерського стилю керівництва та ненасильницького спілкування і очікую такий же зворотній зв’язок своїх колег. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Моніторинг здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. 
  У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, звісно  відповідно  їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.
1.3. Кадрове забезпечення.
          Відповідно до ст.45 Закону України «Про повну загальну середню освіту» кадрове забезпечення нашого закладу здійснюється в повній відповідності зі штатним розписом та навчальним планом.
Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 
Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  
навчального  року  слід  відмітити, як  позитивну.  Всі   педагогічні   працівники  мають  відповідну   педагогічнуосвіту. 
Усього педагогічних працівників – 27, із них: 
	Категорія
	Кількість
	Відсоток

	середня спеціальна
	1
	3,5

	неповна вища
	0
	0

	спеціаліст
	5
	18,5

	ІІ 
	3
	11

	І 
	7
	26

	Вища
	11
	41


Звання:
	Педзвання
	Кількість
	Відсоток

	Старший учитель
	5
	18,5

	Учитель-методист
	4
	15


Забезпеченість  школи педагогічними кадрами відбувається за рахунок штатних працівників.
	Основними мотивами розстановки педагогічних кадрів є:
· наступність в роботі вчителя;
· його педагогічний досвід і кваліфікація
· характер взаємин суб’єктів освітнього  процесу.
Освітній та кваліфікаційний рівні педагогічних працівників, практичний досвід педагогічної роботи колективу обумовлюють високий рівень працездатності, що є головною умовою реалізації державної політики  в галузі освіти й упровадження  інноваційних ідей розвитку закладу освіти.
	Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.
1.4. Підвищення кваліфікації 
Підвищення кваліфікації педагогічного колективу - це не просто вимога сучасності, це стратегічний крок у розвитку кожного з нас як професіонала. Місія педагога полягає в тому, щоб постійно розвиватися, вдосконалювати свої навички та знання, щоб краще відповідати потребам сучасної освіти та досягти вищих результатів у навчанні та вихованні наших учнів.
У 2023-2024 н.р. усі педагогічні працівники пройшли курсову підготовку на базі ВАБО, відповідно до поданих запитів та пропозицій, а також підвищували свою інформальну освіту на різних освітніх платформах. 
Окрім таких форм підвищення кваліфікації, наші педагоги мають змогу професійно зростати у колективі, а саме:
- Менторство та співробітництво: подаючи відкриті уроки досвідчені вчителі діляться своїм досвідом з молодшими колегами. 
- Участь у методичних об’єднаннях, творчих групах дає можливість обмінюватися ідеями та навичками з колегами.
- Система внутрішнього нагородження (премії): заохочує педагогів до активної участі у професійних заходах, самонавчанні та підвищенні кваліфікації.
Педагогічний розвиток - це постійний процес, який не має меж. Наша здатність навчатися та розвиватися безмежна, і лише завдяки постійній саморефлексії та прагненню до самовдосконалення ми зможемо досягти нових висот у своїй професійній діяльності.
1.5. Прозорість та відкритість.
          Щодо прозорості та відкритості діяльності закладу, то у нас панує демократичність та прозорість стосунків.
          Усі заходи, які відбуваються на базі школи висвітлюються у соціальній мережі Фейсбук та  сайті закладу.
Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу як: Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.
1.6. Управлінська діяльність в умовах воєнного стану.
Другий рік поспіль ми продовжує систематично підтримувати наших захисників, адже саме завдячуючи їм ми можемо навчатися, а саме:
· участь у волонтерській діяльності усіх учасників освітнього процесу (плетіння сіток, виготовлення окопних свічок, збирання дронів);
· організовуються ярмарки “На допомогу ЗСУ”;
· закупівля потрібного інвентарю для воїнів;
· облаштування території закладу: прибирання, висадження квітів;
· вшанування наших героїв, які загинули, захищаючи Батьківщину.

2. Освітнє середовище
2.1. Безпечність та комфортність.
          У 2023-2024 н.р. для забезпечення безпечного середовища у закладі встановлено пандуси, підключено водопостачення від нової свердловини, замінено вхідні двері для їдальні та аварійного виходу, розпочато заміну ламп освітлення на енергозберігаючі, розпочато заміну даху та планується заміна системи опалення у приміщенні закладу.           
На території закладу немає заборонених рослин. Усі рослини, відповідають вимогам Санітарного регламенту.
         За дотриманням безпечності та комфортності слідкує і обслуговуючий персонал закладу (15 працівників: завгосп – 1, робітник з обслуговування будівель та приміщень – 1, гардеробник -1, прибиральники службових приміщень – 6, водій – 1, медична сестра -1, працівники харчоблоку – 3, кочегар -1).
2.2. Обладнання кабінетів.
          2023-2024 навчальному році 10 навчальних кабінетів були забезпечені ламінаторами, 3 кабінети - інтерактивними дошками та проєкторами, закуплено спортивний інвентар, та навчально-роздатковий матеріал для кабінетів біології, математики, географії, закуплено спортивний інвентар. 
         Облаштовано кабінет основ медичних знань (учитель Дудник А.В.).
2.3. Охорона праці.
         Адміністрацією закладу з усіма працівниками закладу проводилися відповідні інструктажі. Класні керівники та учителі-предметники проводили бесіди із здобувачами освіти. Усі інструктажі зареєстровані та записані у відповідних журналах.
        Окрім того постійно проводяться евакуаційні заходи, пов’язані із повітряною тривогою. Було проведено День цивільного захисту, День безпеки дорожнього руху, до якого були залучені усі учасники освітнього процесу. 
Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення життєдіяльності будівлі ліцею. 
Будівля  та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежними щитами, які укомплектовані згідно вимог, ящиками  з піском тощо). Вогнегасники наявні, перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.
По всій  школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. 
2.4. Робота з дітьми з особливими освітніми проблемами.
         У  2023-2024 функціонувало три інклюзивні класи, які мають асистентів вчителя. Групою педагогів, практичним психологом та ІРЦ було розроблено планування роботи з дітьми з ООП. Ведуться відповідні документи, проходять засідання та проводиться відповідна робота.
        Чотири учні навчалися на індивідуальній формі. Створено та працює відповідно до графіку роботи динамічна група. Для якісного та системного контролю процесу індивідуальної форми навчання розроблено план роботи із впровадження індивідуального навчального плану. 
      Для сприяння адаптації, реабілітації та особистісного зростання дітей з особливими освітніми потребами практичний психолог Юр’єва Т.Я. консультувала учнів та проводила корекційно-розвивальні заняття.     
2.5. Формування здорового способу життя.
      Для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в ліцеї використовується наявна спортивна база: спортивна зала, спортивний майданчик, футбольне поле та Активний парк, який розташований на території закладу.
      У цьому навчальному році працював  гурток з волейболу (спортивно-оздоровчий напрямок) – 3 години/ 5-11 класи (тренер Закусило М.І.). Від спортивної школи «Патріот» громади працює гурток кульової стрільби (тренер Войтович О.М.) та волейболу (тренер Закусило М.І.)
     В ліцеї постійно ведеться просвітницько–профілактична робота, спрямована на формування цінності здоров'я та здорового способу життя.
Проводиться різноманітна  позакласна спортивно – оздоровча робота зі здобувачами освіти. Проведено такі позакласні спортивні заходи:
- «День фізкультури та спорту», «Спорт - це здоров’я », «Козацькі
забави» “Рух – це здорово!”, «Хто спритніший?»,
- Флешмоби,
- Спортивні змагання між класами з футболу, волейболу, баскетболу,тенісу, шахів,
- Старти надій (5-6А класи).
- урок здоров’я на свіжому повітрі «Здорові діти-здорова нація», олімпійський урок (8-9класи),
- зустріч – змагання з волейболу, баскетболу з командами з ТГ (КЗ «Пултівецький ліцей» та КЗ«Якушинецький ліцей») та з командою Агрономічної ТГ.
Учні ліцею брали активну участь у Гімназіаді :
ІІ етап
• Футбол - 1 місце
• Волейбол юнаки – 1місце
• Волейбол дівчата – 1місце
• Настільний теніс - 1 місце
• Легка атлетика – 3 місце
• Шахи – 2 місце
ІІІ етап
• Футбол- 3 місце
• Волейбол юнаки – 3 місце, дівчата - 2 місце
• Настільний теніс – 1 місце в зональних змаганнях
Всеукраїнські шкільні ліги «Пліч-о-пліч» проводилися під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО»
Результати:
ІІ етап
• Волейбол юнаки - 1 місце
• Волейбол дівчата – 2 місце
• Футзал – 2 місце
• Баскетбол 3х3- 3 місце
• Легка атлетика -3 місце
ІІІ етап
• Волейбол -3 місце
• Футбол -3 місце(у групі)
• Легка атлетика 3 місце
ІУ етап
Легка атлетика 1 місце - Задорожна Д (11кл.),  4 м- Блащук Д(11кл.).
У ході вивчення роботи закладу з формування здорового способу життя встановлено, що дане питання систематично розглядається на педагогічних радах, нарадах при директорові, на засіданнях МК класних керівників, на батьківських зборах.
          В ліцеї було проведено ряд заходів, занять з елементами тренінгу на тему: 
	№
п/п
	Назва заходу
	Клас
	Відповідальні

	1. 
	П’ятихвилинка «Режим дня школяра »
	1-11кл
	Класні керівники

	2. 
	Бесіди:
-         «Бережи зір»;
-         «Як зберегти здоров’я»
-         «Шкідливі звички та їх наслідки»
	
1-4кл.
5-7кл.
8-11кл.
	Класні керівники

	3. 
	Ділова гра «Ми за здоровий спосіб життя!»
	8кл.
	Слободянюк В.Д.
Дудник А.В.

	4. 
	Тренінг «Профілактика вживання наркотичних засобів»
	8кл.
	Слободянюк В.Д.

	5. 
	Тренінг «Твоє життя – твій вибір» (розвиток навичок здорового способу життя)
	7кл.
	Слободянюк В.Д.

	6. 
	Лекція «Профілактика шкідливих звичок» Пропагування здорового способу життя
	9кл.
	Ягнич О.Ю.

	7. 
	Виставка малюнків та плакатів з теми збереження здоров’я та безпека життєдіяльності «Я і мої друзі за здоровий спосіб життя»
	1-4кл
	Гордєєва Т.Г.

	8. 
	Профілактичні бесіди з дітьми «групи ризику»
	5-11кл
	Класні керівники

	9. 
	Участь у спортивних змаганнях
	5-11кл
	Вчителі фізичної культури

	10. 
	Шкільні спортивно-масові заходи:
-         - «Старти надій»
-         - змагання з баскетболу, волейболу, футболу, настільного тенісу
	
5-7кл
8-11кл
	Вчителі фізичної культури


	11. 
	Зустріч з представниками соціальної служби та ювенальної  поліції (двічі на рік)
	6-11 кл
	Класний керівник

	12. 
	Батьківські збори:
1.     1. Особиста гігієна і здоров’я учнів
2.     2. Фізичне та психологічне здоров’я дитини
3.     3. Відповідальність батьків за правопорушення неповнолітніх
	
1-4кл

5-8кл

9-11кл
	Класні керівники

	13. 
	Благодійні акції та ярмарки «Допомога ЗСУ»
	1-11кл
	Класні керівники




   Класними керівниками, вчителями основ здоров’я,  практичним психологом, медичною сестрою  проведено ряд бесід , годин спілкування з метою формування здорового способу життя у дітей, зокрема:
· «Є справи кращі, ніж шкідливі звички»,
· «Бережи здоров'я, бережи життя»,
· «Як ми дбаємо про своє життя»(травень, 5-11 класи),
· « Шкідливий вплив алкоголю та наркотичних речовин на організм людини» (травень, 9-11класи),
· «Тютюн та алкоголь. Сторінки фактів» (квітень, 5-8 класи),
· «Підлітковий алкоголізм – дорога в нікуди»,
· «Розваги в компанії», «Наркотичні речовини – фактор загрози для здоров'я – (квітень 8 клас),
· «Я і моє здоров'я», «Вчимося вести здоровий спосіб життя» (квітень, 1-4 класи)

2.6. Медичне обслуговування.
          Медичне обслуговування учасників освітнього процесу організовано відповідно до нормативно-правової бази. 
          У закладі є медична сестра, яка слідкує за санітарно-епідеміологічним станом у закладі. Кабінет медичної сестри відповідає умовам, розміщений на першому поверсі, забезпечений відповідним обладнанням, медикаментами. Ольга Юріївна слідкує за проходженням медичного огляду усіх учасників освітнього процесу, веде відповідну документацію, перевіряє харчування учнів.
         Щорічно діти також проходять медичне обстеження. За результатами медичного огляду на початку навчального року, відповідно до цих списків видається наказ по школі. З  числа учнів формуються групи  на уроках фізичного виховання   згідно рекомендацій лікаря. 
Ведеться  «Листок здоров`я», в якому вказані результати медичного обстеження і рекомендації щодо занять на уроках фізичної культури.   
Медичний працівник протягом року здійснював систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов. В приміщенні закладу проводиться щоденне прибирання. 
        Щомісячно сестра медична проводить аналіз стану захворюваності і здоров’я дітей, проводить санітарно-просвітницьку роботу серед працівників кухні та батьків. 
У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Формування здорового способу життя»,  де   запланована  певна робота оздоровчого характеру з класом.
Учнівські меблі  відповідають віковим та фізіологічним особливостям учнів. У навчальних кабінетах дошки матові, освітлення закладу і класних приміщень  відповідає санітарним нормам. 
2.7. Харчування.
           Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом  перебування у закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується  законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства»,  Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм  харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів,  з малозабезпечених сімей, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, батьки яких є учасниками АТО, бойових дій, діти з інвалідністю, переселенці   забезпечуються безкоштовним  одноразовим харчуванням за бюджетні кошти.  
            Харчування у 2023/2024 н.р. у закладі здійснюється  згідно НАССР та Стратегії розвитку закладу (проєкт «Здорове харчування»):
· використовуються продукти, які сприяють здоровому харчуванню;
· сезонне (осіннє, зимове, весняне) меню затверджене Держспоживслужбою;
· технологія приготування страв;
· затверджено паспорт харчоблоку;
· Закуплено морозильну скриню, інфрачервону плиту, електричні ваги; кухонний інвентар, вимірювальні пристрої для холодильників та у цехи.
        Забезпечують шкільне харчування 3 працівники харчоблоку: кухар, комірник, підсобний працівник.
         Ведеться відповідна документація (за НАССР), встановлено ККТ, змінено правила прийому продуктів харчування.
          Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  вимог  щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в належній кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами,  проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених сертифікованих миючих засобів. Контроль за роботою їдальні здійснюється адміністрацією школи, медичним працівником закладу, відділом освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради, Держспоживслужбою та батьківським комітетом. У  їдальні  наявні усі необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування). Питання організації харчування періодично заслуховується на  батьківських зборах, нарадах при директорові.
         Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.
        Їдальня   знаходиться  на    балансі  відділу  освіти. Всі   продукти   харчування   завозяться відповідно до укладених договорів.
        Ретельно відбувається контроль  за санітарним станом приміщень їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконують усі вимоги санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі, у ньому зазначено найменування страв. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується.  
         Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження  здоров’я  дитини.  Скарг на роботу їдальні та її працівників не поступало. На даний час харчоблок необхідними інвентарем забезпечений  у повному обсязі, проте потребує оновлення відповідно до вимог НАССР, як обладнання так і меблів. Стан харчоблоку  задовільний. Роботу  їдальні можна вважти задовільною.
2.8. Робота психологічної служби.
     У 2022-2023 н.р. у закладі працювала практичний психолог Юр’єва Т.Я.     Пріоритетними у діяльності психологічної служби було визначено наступні напрямки:	
- визначення рівня розвитку учнів 1-го класу та психологічний супровід процесу адаптації першокласників до шкільного навчання;
-	психологічний супровід учнів 9, 11 класів в період НМТ;
-	допомога у вирішенні проблем шкільної дисципліни та запобігання конфліктам в учнівських колективах;
-	формування у дітей поняття гендерної рівності як основи міжособистісної взаємодії;
-	психологічне забезпечення професійної діяльності педагога та адміністрації навчального закладу.
Особлива увага психолога в  першому півріччі була зосереджена на психологічний супровід соціально – психологічної адаптації учнів 1 – х та 5 – х класів. З учнями першого класу проводилися  соціально – психологічні дослідження, з метою вивчення рівня адаптованості учнів до навчання в школі та виявлення учнів з низьким рівнем готовності. Щодо профілактики дезадаптації  першокласників проводилася розвивальна робота з такими   дітьми. Вправи, під час заняття, були підібрані таким чином, щоб активізувати пізнавальні процеси, пам'ять мислення увагу та налагодити групову взаємодію дітей. Для батьків учнів було підібрано просвітницькі матеріали з метою профілактики дезадаптації  першокласників. В результаті учасники освітнього процесу отримали необхідну інформацію про перебіг адаптації в учнів даної категорії. А учням 1 класу було надано необхідну допомогу.
З учнями 5 – х класів також проводилися дослідження особливостей перебігу адаптаційного періоду. За результатами дослідження здійснювалась адекватна корекційно-розвивальна та відновлювальна робота зі здобувачами освіти. Заняття були спрямовані на повторення та підкріплення правил поведінки учнів ліцею, толерантного спілкування один з одним та на усвідомлення своїх позитивних рис, розвиток навичок релаксації. Також з п’ятикласниками було проведено діагностику самооцінки для можливості самопізнання та інформування про важливості віри у себе. Для вчителів та  батьків учнів надавалася відповідна просвітницька та консультаційна робота.
З учнями 10 класу також проводилась соціально – психологічні дослідження з метою вивчення рівня адаптованості учнів до профільного навчання. За результатами діагностики десятикласникам надано відповідну допомогу у формі просвітницьких групових занять.
 За результатами адаптації з вчителями-предметниками було проведено психолого-педагогічні консиліуми щодо особливостей адаптації в 1, 5, та 10 класах.
Особлива увага також  зосереджувалася на психологічному розвантаженні дітей, особливо в укритті. З учнями ліцею  було проведено вправи на зняття напруження, стресу розвитку стресостійкості, розвиток навичок розслаблення.
Поза увагою психологічної служби не залишилися також діти підліткового віку. З ними проводилися корекційно-розвивальна робота по попередженню  жорстокості та агресивності. З учнями, що мали проблеми з поведінкою та навчанням здійснювався психологічний супровід та надавалася відповідна допомога. Для профілактики девіантної поведінки велося спостереження, індивідуальні бесіди, здійснювалася  корекційно-розвивальна та відновлювальна робота. Також проводилися індивідуальні консультації з батьками девіантних учнів з питань відвідування ліцею.
Психологом проводилась робота з учнями з особливими освітніми потребами. Особлива увага приділялася учням, що мають  труднощі в навчанні, спілкуванні та поведінці. Цього року у нас   8 учнів, що мають особливі освітні потреби. З цими дітьми було проведено діагностичну роботу для виявлення типу та характеру труднощів, які заважають їм у освітньому процесі. Також  психологічна  служба   брала участь   у засіданні команд супроводу та участь у складенні та коригуванні ІПР.За цією програмою дітям надавалась відповідна корекційно-розвивальна допомога спрямована на розвиток та активізацію пізнавальних процесів, виявлення і усвідомлення власних позитивних рис, формування віри у себе. Психолог школи тісно співпрацює з працівниками ІРЦ.
На виконання річного плану з  учнями підліткового віку велась профілактична робота з метою розповсюдження інформації про шкідливість вживання нікотину, алкоголю та наркотичних речовин, усвідомленого ставлення до здорового способу життя. Також проводилась роз’яснювальна робота про шкідливість вживання електронних сигарет (в тому числі і вейпінгу) та про виникнення залежності від вживання таких речовин.  
Протягом року, згідно плану роботи, проводились тематичні години психолога з метою підвищення обізнаності дітей про проблеми торгівлі людьми, ВІЛ, СНІДу.  Під час Всеукраїнського тижня з протидії булінгу  з учнями ліцею  було проведено заняття з метою профілактики булінгу серед учнів ліцею.
З учнями підліткового віку також проводилась корекційно-розвивальна робота з метою профілактики негативних явищ із соцмереж та профілактики суїцидальної поведінки	. Так з учнями 7-11 класів було проведено години психолога присвячені усвідомленню позитивних життєвих цілей, цінності життя профілактиці різних форм залежності. А з батьками учнів - батьківські збори в 5-11 класах аби акцентувати увагу батьків щодо небезпек із соціальних мереж, особливо молодіжних організацій, типу «Редан» та ін.., необхідності проведення більше часу з дітьми, зацікавлення в їх справах, мотивація до позитивних вчинків та рішень.
Невід’ємною частиною роботи психологічної служби ліцею є профорієнтаційна робота. Вона проводиться з дітьми старшого шкільного віку за методиками ДДО Клімова та КОС. В результаті старші підлітки та їх батьки отримали допомогу у самовизначенні  в формі бесід, індивідуальних консультацій. Також з учнями випускних класів велась робота  по формуванню в них психологічної готовності до іспитів та складання мультипредметного тесту. 
Також цього року проводилась просвітницька робота щодо психологічної стійкості та профілактики негативних явищ в умовах воєнного стану. Це були як і робота з учнями з формування в них стресостійкості профілактики негативних емоційних проявів, навчання способам заспокоєння та релаксації. З педагогами ліцею також проводилась просвітницька та корекційна робота щодо управління своїм емоційним станом, способи потурбуватися про себе, зменшення м’язового напруження та багато іншого. Батькам учнів надавалася інформацію щодо того як допомогти своїм дітям зменшити негативні наслідки від психотравмуючих подій, як нормалізувати стан істерики в дітей, чим зайняти дітей в укритті, черзі.
Також велась серйозна робота з учнями 4 класу, які переходять з молодшого в середню ланку. Для профілактики дезадаптації випускників середньої ланки з учнями 4 класу здійснювалася психодіагностична, корекційно-розвивальна та відновлювальна робота. Корекційно-розвивальна робота була спрямована на розвиток навичок комунікації, подолання сором’язливості та тривожності у дітей. З батьками четвертокласників велася просвітницька робота з метою інформування їх про особливості переходу учнів до середньої школи. З метою підвищення обізнаності з актуальних питань психології  педагогів закладу систематично проводилася просвітницька робота в формі психолого – педагогічних семінарів, консиліумів, педагогічних нарад, круглих столів.
3. Система оцінювання здобувачів освіти.
         У закладі працює система оцінювання, яка відповідає Державним вимогам: 
             1-2-х класах - формувальне оцінювання;
             3-4-х класах – рівневе оцінювання;
             5-11-х класах – оцінювання за 12-бальною шкалою. (для 5 класу НУШ запроваджувалося формувальне оцінювання протягом двох місяців: вересень-жовтень). У 2023-2024 н.р. оцінювалися 160 учнів 5-11 класів.
        Здобувачі освіти знають вимоги щодо оцінювання своїх здібностей, критерії оцінювання є у кожному навчальному кабінеті. Учителі використовують у своїй практиці і самооцінювання та взаємооцінювання учнів.
        Адміністрацією проводиться моніторинг навчальної діяльності з наданням певних рекомендацій двічі на рік, згідно Стратегії розвитку (проєкт «Обдарована дитина»).
      Цього року було створено комісію щодо моніторингу системи оцінювання, яка провела опитування, анкетування та спостереження з даного напрямку і підготувала звітність. Моніторинг показав, що система оцінювання у закладі відповідає достатньому рівні.
З метою підтримки талановитих школярів, активізації їх творчої діяльності учні ліцею брали участь в різних конкурсах.
-  II етап ХХІV Міжнародного конкурсу знавців української мови імені П.Яцика  учениця 4-Б класу - Химич Владислава посіла ІІІ місце (учитель Грибик М.В.); учень 6-Б класу –Константінов Дмитро І місце (учитель Щерба).
-  II етап ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка : Капітанчук Марія – учениця 9 класу (ІІ місце) (учитель Щерба І.М.).
Участь у І етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли учні 6 -11 класів ( 110 учнів), участь в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли 34 учні – 31 % від загальної кількості. З 34 учнів -15 учнів (44%) зайняли призові місця: Вікарчук І. – ІІ місце з математики ученицю (7-Б клас),
Капітанчук М. – І місце з історії, ІІ місце з української мови ( 9 клас ),
Пилипенко М. – ІІ місце з трудового навчання (9 клас), 
Костенко І. – ІІІ місце з географії (9 клас) ,
Будусь Я. – з історії – І місце, географії – ІІ місце , математики - ІІІ місце, біології - ІІІ місце, (10 клас); 
Щерба С. з української мови – І місце (10 клас),
Проценко Ангеліну – з інформаційних технологій – ІІ місце ( 10 клас),
Блащук Д. – з історії –ІІ місце (11 клас), 
Мандибура А. - з трудового І місце (11 клас), 
Мальований А. - з англійської мови – ІІ місце та математики - І місце (11 клас).
2 учні (6%) взяли участь у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад:
Мальований Анатолій - учень 11 класу з математики - ІІІ місце (учитель Мицик Л.М.), 
Мандибура Анна - учениця 11 класу з трудового навчання – ІІІ місце (учитель Мицик Л.М.).
Учні 2-4 класів брали активну участь у інтернет олімпіадах “На урок”, “Всесвіт знань” та ін.
  Цьогоріч ми маємо лише 1 учня, який отримав похвальний лист:
6-Б клас – Константінов Д;
та 1 учень, який закінчив повну загальну середню освіту на високому рівні (але без медалі): Мальований А.
      6 учнів нагородженні «Похвальною грамотою» за особливі досягнення при вивчені предметів: технології  – Блащук Д, Мальований А, Мандибура А, Фрига К., фізична культура  – Блащук Д., Задорожна Д., Ткачук Д.
 За результатами моніторингу навчальних досягнень у 2023-2024 н.р. нашою надією стали  13 здобувачів освіти:
Заболотна Ірина - 10,3
Капітанчук Марія - 10,3
Гульчак Богдана - 10
Поліщук Валерія - 9,8
Руда Софія - 9,8
Маріїна Вікторія - 9,7
Яворський Володимир - 9,7
Білик Єлизавета - 9,7
Барсук Злата - 9,6
Лавренчук Софія - 9,6
Дудник Анастасія - 9,6
Будусь Яна - 9,6
Костенко Іван - 9,5
Щодо навчальних досягнень по класах, то маємо такі результати моніторингу:
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4. Педагогічна діяльність.
         Формування ключових компетентностей здобувачів освіти тісно пов’язано з  ефективністю планування педагогічними працівниками своєї діяльності та використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу.
Завдання, які стоять перед нами у цьому напрямку:
· ефективне планування педагогами своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу;
· постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності;
· налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, колегами;
· організація діяльності та навчання на засадах академічної доброчесності.
Даний напрямок роботи націлений на здійснення стратегії розвитку (проєкти: «Інновації НУШ», «Фахове мистецтво педагогів», «СТЕМ-освіта у навчальному закладі»)
4.1. Методична робота
Організація методичної роботи та її результативність в  закладі відповідає законодавству, інструктивно-нормативним документам про роботу загальноосвітніх навчальних закладів.
Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння та упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:
· засідання педагогічних рад;
· організація та проведення предметних тижнів;
· підвищення кваліфікації педагогів (курси);
· організація інформальної освіти;
· атестація педагогів;
· вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду
· залучення вчителів до участі у проєктах професійного розвитку.
      У 2023-2024 навчальному році методична робота з педагогічними працівниками продовжувала працювати щодо:
  - створення умов розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи педагогічних працівників, удосконалення форм і методів підвищення їхньої кваліфікації;
- координації діяльності методичних об'єднань та творчих груп;
- вивчення потреб і надання практичної допомоги малодосвідченим спеціалістам та іншим педагогічним працівникам, 
- вивчення, узагальнення та впровадження в педагогічну практику досвіду використання інноваційних технологій і сучасних форм організації освітнього процесу;
- проведення масових заходів, спрямованих на поширення інформації щодо дослідно-експериментальної, науково-пошукової роботи та інноваційної діяльності педагогічних працівників.
Структура методичної роботи ліцею складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: 
У ліцеї працюють чотири методичні комісії. На належному рівні планується та проводиться робота методичних комісій учителів початкових класів (керівник Продеус Т.Д.), учителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник Романюк Т.М.), учителів природничо-математичних наук (керівник Мацюк Л.П.), класних керівників (керівник Коробейнікова І.С.) колективи яких пов’язують свою роботу із загальною проблемою ліцею, вивчають і впроваджують сучасні технології навчання, проводять на високому та достатньому рівнях предметні тижні, відкриті уроки, позакласні заходи. 
У  навчальному році учителі продовжували працювати   над методичною темою «Формування ключових компетентностей здобувачів  освіти через  створення  єдиного освітнього простору навчального закладу». 
Методичні заходи транслювались у відповідні організаційні форми: традиційні, інноваційні, масові, групові, індивідуальні, теоретичні та практичні, зокрема активно впроваджувалися протягом навчального року нові форми методичної взаємодії: тренінги, презентації, педагогічні майстерні, майстер-класи, читання. 
При плануванні роботи  на 2023-2024 навчальний рік творчої групи «Впровадження ІКТ в навчально-виховний процес», було визначено кілька напрямків: впровадження НУШ у середній школі, навчання в умовах воєнного стану, виклики в освіті, пов’язані з розвитком ШІ, впровадження електронного журналу та електронного щоденника.
Першим нагальним питанням, яке турбує усіх педагогів ліцею, стало впровадження електронних журналів. Рішення використовувати їх без дублювання в паперовому варіанті спонукало вчителів до активного освоєння ресурсу. Під час першого року впровадження з’явилися зауваження та пропозиції, які були надіслані розробникам. Також вчителі постійно діляться власним досвідом та спостереженнями, які полегшують та покращують роботу з середовищем електронного журналу.
Вчителями було розглянуто питання культури користування засобами електронного управління та адміністрування навчального процесу. Виникло воно через стрімке використання різних способів обміну інформацією, від електронної пошти до соціальних мереж. Всі ці ресурси вимагають дотримання простих правил етикету, щоб спілкування приносило лише користь спільній справі.
Враховуючи велику кількість запитань з впровадження ІКТ, члени групи запропонували створювати банк навчальних відео, якими людина могла б скористатись самостійно, і лише у випадку невирішення питання шукати допомоги у сторонніх. Також це може стати додатковим кроком в самоосвіті вчителя.
Протягом  навчального року вчителями творчої групи SТЕМ – освіти згідно до складеного графіка було проведено відкриті уроки та заходи для вчителів школи, на яких колеги вдало та професійно використовували різноманітні форми та методи навчання, застосовували використання елементів SТЕМ – освіти, відповідно професійного рівня та досягнуто мети уроку. Також було проведено SТЕАМ- тиждень та інші позакласні заходи, інтерактивні конкурси, виставки учнівських проєктів. Постійно ведеться робота по виявленню здібних дітей та розвитку творчих здібностей учнівства ліцею.
Обговорювалися методичні рекомендації на 2023-2024 н.р., які висвітлюють актуальні питання щодо розвитку «STEM-освіти», про власний методичний посібник «STEM-світа з гендерночутливим підходом в освітньому просторі» підготувала презентацію Мицик Л.М., розглянуто матеріали літньої сесії «STEM-школи-2023». У рамках обміну досвідом проведено діалог між членами групи щодо «Науково-методичні засади розвитку STEM-освіти в умовах впровадження НУШ».
Моніторинг методичної роботи дає підстави зробити висновки, що завдання, які були поставлені перед колективом ліцею в основному виконано.
Але є ряд зауважень до роботи МК: мало приділялось уваги аналізу рівня навченості по предметах, успішності за педагогами одного предметного циклу, не прослідковуються підсумки зрізів знань, моніторингів, не вказуються причини невдач, відсутнє планування корекційної роботи в МК старшої ланки.
Окрім того, варто звернути увагу на:
- недостатній рівень науково-методичного забезпечення викладання деяких предметів (низький показник рівня навченості з предметів хімія, біологія, математика);
- не всі учителі беруть активну участь в методичній роботі ліцею та у своєму професійному зростанні;
- не всі учителі беруть участь з учнями в учнівських конкурсах;
- не ведеться дослідницька, експериментальна робота на рівні МК та творчих груп.
І саме над цими недоліками будемо працювати у наступному навчальному році.
      Адміністрація школи постійно здійснює керівництво методичною роботою і контроль за її проведенням.
У 2023/2024 навчальному році було проведено внутрішні моніторинги:
· у початковій школі з української мови та математики 
· у базовій та старшій школі: українська література, основи здоров’я, інформатики та природознавства.
     Матеріали моніторингу узагальнені в довідках та наказах директора, обговорені на нарадах при директорові, заступниках директора та методичних об‘єднаннях.
     За результатами моніторингу маємо такі результати роботи педагогічних працівників за предметами:
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4.2. Атестація педагогічних працівників.
       Атестація вчителя розглядається адміністрацією навчального закладу як вагомий елемент внутрішкільного моніторингу і крок до якісної освіти та здійснюється відповідно до нормативних документів. Атестація педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році здійснювалася відповідно до   ст.48 Закону України «Про повну загальну середню освіту», статті 50 п.1.2 Закону України «Про освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 року № 805          
За перспективним графіком проходження атестації у 2023/2024  навчальному році атестувалися 7 учителів.
       Усі педпрацівники, що атестувалися, були ознайомлені з нормативними документами щодо атестації, питаннями професійної діяльності, які вивчалися  членами атестаційної комісії. У закладі освіти було поновлено стенд з питань атестації.
       Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних принципах, головними з яких є особистісно орієнтований підхід до вчителя, який атестується, гуманність і демократичність взаємин шкільної адміністрації й педагогів, що забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні атестації.
       В період атестації вчителями на високому науково-методичному рівні були проведені відкриті уроки та виховні заходи. Результати атестації такі: 
· атестовано на відповідність посаді та підтвердження раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії  «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «учитель-методист» - 3;
· атестовано на відповідність посаді, підтвердження раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії  «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «учитель-методист», за результатами сертифікації - 1;
· [bookmark: _Hlk131193170]атестовано на відповідність посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії» - 1;
· атестовано на відповідність посаді та  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» - 1;
· атестовано на відповідність посаді та  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» - 1.
         Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів в питаннях  чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення предмету, який викладається, ведення шкільної документації, психолого-педагогічної та методичної літератури, нових освітніх технологіях та методиках  щодо організації освітнього процесу. Атестаційна комісія підготувала узагальнений висновок про педагогічну та методичну діяльність кожного вчителя, що атестувався, склала протоколи оцінювання системи і досвіду роботи. Підсумки атестації педагогічних працівників школи у 2023/2024 навчальному році відображено у  наказі «Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році».
4.3. Використання у роботі ІКТ
Використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у нашому закладі є не лише важливим, але і невід'ємним компонентом сучасної освіти. Вони відкривають безмежні можливості для покращення навчального процесу, залучення учнів до активного навчання та створення стимулюючого середовища для їхнього особистісного розвитку. На сьогодні ми використовуємо:
- Інтерактивні уроки: використання інтерактивних дошок (4 кабінети), комп'ютерних програм та онлайн-ресурсів дозволяє створювати цікаві та захоплюючі уроки, активно залучати учнів до процесу навчання та робити навчальний матеріал більш доступним і зрозумілим.
- Дистанційне навчання, яке здійснюється за допомогою відеоконференцій, єдиної електронної платформи та інших онлайн-інструментів, що особливо актуально у випадку непередбачених обставин або необхідності індивідуального навчання.
- Електронні навчальні ресурси, а саме: використання електронних підручників, відеоуроків, інтерактивних вправ та тестів допомагає збагатити навчальний процес та надає учням можливість самостійного вивчення матеріалу в зручний для них час та темп.
- Організація роботи - у закладі автоматизовано багато адміністративних та організаційних процесів, таких як ведення обліку учнів, звітність та комунікація з батьками, електронні щоденники та журнали та ін.
- Розвиток інформаційної грамотності  (використання ІКТ надає учням можливість розвивати навички роботи з інформацією, критичного мислення, та креативного використання різноманітних технологій).
Використання інформаційно-комунікаційних технологій у нашому навчальному закладі покликане не лише полегшити процес навчання та організації роботи, але й підготувати наших учнів до життя в цифровому світі, де вміння користуватися технологіями стає ключовим фактором успіху.
        Головною метою закладу освіти залишається  надання нового підходу до інформатизації системи освіти, що передбачає виконання наступних складових:
- створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними інформаційними і комунікаційними технологіями;
- підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних ресурсів інтернет;
- інтенсифікація навчального процесу й активізація навчально-пізнавальної діяльності учнів;
- створення умов для широкого впровадження нових інформаційних технологій в  навчальний процес;
- підвищення ефективності управління навчальним закладом освіти;
- запровадження електронних журналів та щоденників.
        Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти МК, анкетування, роботу творчої групи ІКТ. 
5. Виховна робота.
В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед освітянами стоїть важливе завдання - об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на засадах взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння дітьми універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової культури. Відповідно до Закону України «Про освіту», Концепції Нової української школи виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, який охоплює усі сфери шкільного життя і має ґрунтуватися на цінностях. Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить класним керівникам. Єдність навчання, виховання і розвитку здобувачів освіти  забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу.       Характер виховання повинен передбачати глибоке розуміння педагогом природи вихованців, їх індивідуальних рис і можливостей, поваги до особистості дитини, постійно дбати про її гармонійний розвиток, встановлення взаємин співробітництва в освітньому процесі. Успіх виховного процесу залежить від відносин між педагогом та здобувачем освіти, які повинні будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства.
 Питання про стан виховної роботи у нашому закладі освіти постійно слухаються на нарадах при директорові, педрадах, методичній комісії  класних керівників, загальношкільних зборах та конференціях і відображається у відповідних наказах. Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив ліцею орієнтуються на нормативно - правову базу з питань виховної роботи. Для їх реалізації  в закладі освіти був розроблений план виховної роботи освітнього закладу, який є додатком до річного плану ліцею, щомісячні плани  та плани виховної роботи класних керівників. В організації освітнього процесу в умовах воєнного стану настала потреба  іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи, про що сказано в методичних рекомендаціях щодо організації виховної роботи в закладах освіти в 2023-2024 навчальних роках (лист МОН № 1/9105-22 від 10.08.2022). Основним цільовим напрямом  стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної роботи у  2023-2024 навчальному році були: 
- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій; 
- надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб;
- протидія булінгу, запобігання домашньому насильству, запобігання та протидія торгівлі людьми.
- профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки
- сприяння розвитку учнівського самоврядування
- сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо переміщеним особам; 
- формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України: - моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу;
-  протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу; 
- здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки;
- співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином.
Одним із напрямів роботи в умовах воєнного стану, постійних воєнних загроз було надання здобувачам освіти знань з основ безпеки, ознайомлення їх з важливими для збереження здоров’я та життя правилами дій в певних ситуаціях. З цією метою в закладі освіти створено інформаційний клас «БЖД в умовах воєнного стану», розроблено та розповсюджено буклети серед здобувачів освіти та їх батьків «Алгоритм дій учасників освітнього процесу закладів освіти, що працюють в очному режимі, на випадок  загрози  виникнення  терористичного  акту  шляхом  мінування та одночасної загрози нанесення ракетного або повітряного удару». З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної діяльності з виховання поважного ставлення до безпеки і здоров’я людини як основи для реалізації успішного життя, опанування навичок безпечної поведінки в умовах воєнного стану в закладі освіти проходили тиждень знань з безпеки життєдіяльності «Обережно: небезпека!», тиждень безпеки дорожнього руху, тиждень безпечного інтернету,  тиждень пожежної безпеки, тиждень безпеки дорожнього руху. Традиційно було проведено місячник «Увага! Діти на дорозі», місячник здорового способу життя. Підсумки проведених заходів відображено у відповідних наказах.
 Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис громадянина Української держави.
       Національно-патріотичне виховання  наскрізно пронизує весь освітній процес,  базується на національній історії, знанні та відстоюванні своїх прав, виконанні конституційних і громадянських обов’язків, відповідальності за власне майбутнє, добробут  та долю країни, охоплює  всіх учасників освітнього процесу, сприяє формуванню у здобувачів освіти та утвердженню у педагогів і батьків національних та загальнолюдських цінностей, особистісних якостей, що притаманні громадянину України.
       Педагогічні працівники під час постійно акцентували увагу на тому, що патріотизм - це звичайний стан повсякденного життя людини, який виявляється не тільки під час надзвичайних ситуацій, а і у прагненні жити в Україні, розумінні необхідності дотримання конституційних та правових норм, володінням державною мовою, шанобливим ставленням до історії, культури та традицій українського народу.
        Здобувачі освіти ліцею приймають активну участь в громадському житті  закладу освіти і класу. Діти є досить активними та охоче беруть участь у різноманітних шкільних конкурсах і змаганнях. Результатом роботи співпраці класного керівника та активу учнівського самоврядування є демократичні стосунки у колективі, організація та проведення свят, виховних годин, конкурсів, створення дитячих проектів, акцій. 
За планом виховної роботи проводяться різноманітні заходи та форми роботи з реалізації Концепцій національно-патріотичного та громадянського виховання в закладі освіти, зокрема:
заходи до Дня незалежності України;  Дня  партизанської слави, Дня захисника та захисниць України, Дня визволення України від фашистських загарбників,  Дня Гідності і Свободи, Дня пам’яті жертв Голодомору, Дня збройних сил України, Дня вшанування захисників Донецького аеропорту  Дня Соборності, Дня пам’яті жертв Голокосту, Дня пам’яті героїв, що полягли під Крутами, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня початку повномасштабного вторгнення росії на територію України, Дня єднання, Дня українського Добровольця, Дня початку антитерористичної операції на сході України, Дня визволення в'язнів нацистських концтаборів, Дня пам'ятi та примирення, Дня Героїв тощо.
Всеукраїнська акція «Засвіти свічку», Акція пам’яті  «Флешмоб пам’яті за загиблими унаслідок збройної агресії рф».
Флешмоб #Мандруй Україною до Дня туризму, челендж «Хустку одягаю – перемогу закликаю» до Дня Української хустки, Відеочелендж «Дякую ЗСУ за мирне небо», інформаційна акція «Я маю право…», флешмоб на захист української мови «Без мови немає держави», флешмоб «Об’єднані Україною» (до Дня єднання), Акція «Нескорені. Пишаємося, боремося, чекаємо»(до Дня Добровольця), Флешмоб «Вишиванка – мій генетичний код» (до Дня Вишиванки), тощо.
Проведено конкурси малюнків та плакатів.
Організовано зустрічі з військовими та волонтерами.
Уроки звитяги  по класах «Сила нескорених!»,  «УПА – героїчна боротьба в історії України», «Перемога в ім’я життя», «Збройні сили України – захисники і опора країни», «Україна. Поступ свободи», «Мужність та відвага крізь віки»,  «Героїзм українських волонтерів», «Доброволець – герой сьогодення»,   «Народ мій завжди є, народ мій завжди буде», «Пам’ять заради майбутнього», «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення»
Заходи до дня державного герба та гімну України.
Заходи до Міжнародний день визволення в'язнів нацистських Концтаборів. 
Заходи в рамках місячника громадського виховання, зокрема проведено годинаи спілкування по класах «Права і обов'язки членів родини. Родинні традиції і цінності», історично-літературна композиція «Україна – серце Європи», волонтерські акції «Маскувальна сітка», "Зігрій захисника", "Смаколики для поранених захисників України", "Окопні свічки".
Заходи в рамках місячника військово-патріотичного виховання, зокрема створено в бібліотеці ліцею інформаційний куточок «Партнерство заради миру»» проведено тренінгове заняття «Надання невідкладної допомоги пораненому», волонтерська акція «Від дитячого серця на фронт!», військово-польові збори одинадцятикласників.
Протягом року здобувачі освіти ліцею приймали участь у конкурсах територіальної громади та у конкурсах  обласних, всеукраїнських та міжнародних, за що відзначені грамотами, подяками, дипломами та матеріальними подарунками. 
Основними принципами роботи учнівського самоврядування  в 2023-2024 навчальному році були:
- організація засідань активу та навчання активу;
- підвищення рівня вихованості учнів;
- залучення дітей до активної діяльності в позаурочний час;
- діяльність на засадах педагогіки партнерства;
- волонтерська діяльність.
Учнівське самоврядування ліцею регламентує свою діяльність на підставі нормативно-правових актів: Конституції України, Закону «Про освіту», «Про громадські організації», Статуту ліцею. 
У ліцеї діє учнівський  Парламент, який діє згідно статуту та розроблених положень, що регламентують їх діяльність.  Учнівське самоврядування  включає у себе об’єднання «Країна Веселкова». Регламентує свою діяльність учнівська республіка на підставі статуту. 
Керуючим органом є президент, два віце-президенти, Мала учнівська рада, старостат та пять  міністерств. Засідання учнівського Парламенту відбувається один раз на місяць згідно плану роботи складеного на семестр.
[bookmark: _GoBack]Основним принципом роботи учнівського самоврядування ліцею є: «Самі вирішили, самі зробили, самі відповідаємо». Мета і завдання втілюються через різноманітні заходи: конкурси, проєкти, виставки, спортивні змагання, інтелектуальні ігри тощо. 
Заклад освіти розвивається і крокує в ногу з поступом життя, шукає нові шляхи оптимізації сучасного патріотичного виховання. Ми прагнемо забезпечити своїм вихованцям можливості розширення особистісних перспектив відповідно до демократичних тенденцій розвитку суспільства. 
6. Фінансово-господарська діяльність
 У рамках проєкту «Зробимо заклад на відмінно», що є частиною Стратегії розвитку закладу у 2023-2024 н.р. в умовах воєнного стану були проведені певні фінансово-господарські роботи:
· Заклад співпрацює із КЗ «Центр фінансового обслуговування закладів освіти» Якушинецької сільської ради.
· Директором укладаються договори на товари та послуги для забезпечення належного утримання та функціонування закладу.
     -  Вчасно  здійснювалася бухгалтерією проплата  за спожиті закладом енергоносії.   
· Проводиться та впорядковується інвентаризація майна ліцею, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація,  матеріали    списуються  (за необхідності),  або оприбутковуються.
          Для забезпечення життєдіяльності закладу у 2023-2024 н.р. були залучені кошти: 
  1. Бюджетні – 2 526 908,28 грн:
 - проведено ремонт двигуна автобуса - 71315.00 грн;
- заміна ламп освітлення на енергозберігаючі – 29460,70 грн;
- покриття для кімнати зберігання зброї – 5922,50 грн;
- для ремонту приміщень закладу, заміна кранів, господарський інвентар – 26804,02 грн;
- бензопила, морозильна скриня, плита інфрачервона, акустична система, пандуси – 190941,46 грн
- демонтаж труби – 9000,00 грн;
- ПМП для шкільного автобуса  – 6110,00 грн;
- канцтовари – 6229,04 грн;
- для встановлення блискавкозахисту – 238570,00 грн;
- для встановлення пожежної сигналізації у котельні – 58100,20 грн;
- дизельне пальне, бензин – 114883,00 грн+ 164200,00 грн (для генератора);
- послуги з безпеки (охоронна, пожежна сигналізація), обслуговування сайту, вогнегасників, техогляд та страхування шкільного автобуса, обробка дерев’яних конструкцій, вимірювання опору заземлення, двері металеві, утилізація ламп – 148934,86 грн;
- ламінатори– 30999,96 грн;
- закупівля медикаментів - 2656,21 грн;
- для дотримання санітарно-гігієнічних вимог (господарський інвентар, миючі та дезінфікуючі засоби, аналіз води, освітлення, мікроклімату, дератизація- 36793,99 грн;
- медогляд - 8616,54;
- рідкі та тверді відходи - 61844,28;
- технічна документація із землеустрою - 15795,00 грн;
- свідоцтва про освіту - 3215,28 грн;
- кухонне приладдя - 2692,85 грн;
- надання послуг (інтернет, повірка вагів) - 8200,00 грн;
- спортивний інвентар - 30000,00 грн;
- зберігання підручників - 7246,39 грн;
- підвіз учнів – 488068,92 грн;
- підвіз педагогів – 20130,00 грн;
- закупівля дров – 314661,35 грн;
- навчання працівників(кочегари, заступник, директор, завгосп, медсестра, кухар) - 3248,40 грн;
- харчування – 422268,33 грн.
       2. Батьківські кошти – 240958,97 грн:
- Ремонт навчальних кабінетів (14) – 40358,00 грн;
- деззасоби – 600,00 грн;
- Харчування – 200000,97 грн.
   3. Спонсорські кошти – 15000,00 грн:
- вішак для одягу – 5000,00 (Фостик А.І.);
- БФП – 7000,00 грн (Масленніков О.Г.);
- для оформлення кабінету основ медичних знань – 3000.00 грн (Дудник А.В.).
4. Освітня субвенція - 146486,24 грн :
- Для роботи з дітьми з ООП – 3002,10 грн;
- Для оплати та нарахування праці педагогічних працівників – 4485,14 грн.
- мультимедійне обладнання та навчально-дидактичні матеріали для НУШ 5-6 класів – 138996,00 грн;

Усього залучено коштів за 2023-2024 н.р. – 2 929 353,49 грн

Теплове господарство було  підготовлено своєчасно до опалювального періоду 2023/2024  н.р.
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу.  Техпрацівники, робітники по обслуговуванню приміщень проводять побілку бордюр, приводять у належний стан квітники біля школи, скошують траву, обрізають дерева. 
Увесь колектив закладу працює в одному напрямку – забезпечити безпечне, комфортне, здорове та творче середовище для навчання та виховання здобувачів освіти.
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